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які набирають обертів, зокрема TikTok, Vero та MeWe. Неможливо передбачити, 

яка платформа соціальних медіа буде найактивнішою у 2024 році. Проте одними 

з найпопулярніших платформ соціальних медіа у 2023 році були Facebook, 

Instagram, Twitter, YouTube і TikTok, і цілком ймовірно, що ці платформи 

залишаться популярний у 2024 році. 
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МІЖНАРОДНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІ У РЕГУЛЮВАННІ 

МІЖНАРОДНОГО РИНКУ ПРАЦІ 

 

Міжнародний ринок праці має значний вплив на економічний розвиток 

країн та підвищення життєвого рівня населення, але водночас потребує уваги до 

різноманітних викликів, пов'язаних з міграцією, культурною адаптацією, та 

захистом прав працівників.  

Виклики, які постають в сучасних умовах перед світовою економікою, 

впливають і на розвиток і функціонування міжнародного ринку праці, зокрема, 

зміна клімату створює нові проблеми пов’язані з додатковою трудовою 

міграцією та втратою робочих місць; технологічний прогрес і спровоковані ним 

зміни у вигляді автоматизації виробничих процесів залишають людей 

безробітними, заміняючи їх машинами; тощо. Тому виникає необхідність в 

необхідності регулювання міжнародного ринку праці, провідна роль у цьому 

відводиться Міжнародній організації праці (МОП).  

Міжнародна організація праці – це спеціалізована агенція Організації 

Об'єднаних Націй, яка створена для зменшення соціальної несправедливості 

шляхом покращення умов праці у світі та об’єднує зусилля представників урядів, 

працівників та роботодавців щодо питань, пов'язаних з працею та соціальним 

захистом. МОП є важливою міжнародною організацією, яка понад 100 років 

відіграє ключову роль у захисті прав працездатних осіб та сприянні соціальній 

справедливості. МОП розробляє та встановлює міжнародні норми та стандарти 

у сфері праці у вигляді конвенцій та рекомендацій, що охоплюють такі аспекти, 

як права працівників, безпека на роботі, соціальне забезпечення, зайнятість та 

трудові відносини тощо, крім того, організація займається питаннями незаконної 
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праці (дитяча праця, рабство, торгівля людьми тощо), що порушують міжнародні 

стандарти праці. 

Основними цілями МОП є [1]:  

- забезпечення соціальної справедливості та гідних умов праці для всіх 

людей; 

- підвищення рівня життя працездатного населення; 

- сприяння економічному та соціальному прогресу. 

У сучасних умовах в межах МОП вирішуються питання:  

 з проблем боротьби з нерівністю в доходах, доступі до гідної праці та 

соціального захисту; 

 сприяння створенню зелених робочих місць та адаптації до наслідків 

зміни клімату; 

 допомоги працездатному населенню адаптуватися до змін, спричинених 

автоматизацією та іншими технологічними інноваціями; 

 захисту прав трудових мігрантів та сприяння їхній інтеграції. 

МОП бореться з проблемами різними методами, включаючи боротьбу з 

недотриманням трудових стандартів, труднощами фінансових ресурсів та 

політичними розбіжностями. 

У сучасній своїй діяльності МОП: 

 надає технічну допомогу країнам у розробці та впровадженні політики 

праці та соціальних програм, відповідно до міжнародних стандартів та у 

ратифікації та впровадженні конвенцій організації; 

 проводить моніторинг та звітує про дотримання конвенцій, а також 

проводить дослідження й аналізує тенденції на ринку праці, соціальні умови та 

економічний розвиток з метою розробки ефективних стратегій і політик; 

 мобілізує ресурси з уряду, інших міжнародних організацій та приватних 

секторів; 

 сприяє розвитку соціального діалогу між урядами, роботодавцями та 

профспілками для досягнення консенсусу та вирішення соціально-економічних 

проблем; 

 розробляє програми та проєкти, які допомагають людям адаптуватися до 

наслідків зміни клімату. 

Попри те, що МОП стикається з низкою проблем, таких як недотримання 

міжнародних трудових стандартів, недостатнє фінансування, бюрократія, зміна 

клімату, технологічні зміни та глобалізація, вона вживає заходів для їх 

подолання. 

МОП має потенціал істотно впливати на життя людей у всьому світі, 

роблячи працю гідною, безпечною та справедливою та сприяє створенню більш 

справедливого та ефективного міжнародного ринку праці. 
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